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令和６年御嵩町教育委員会 第７回 定例会会議録 

 

１．開催日時  令和６年７月１日（月） １１時４５分より 

 

２．出 席 者 教 育 長 奥村 恒也 

 教 育 長 職 務 代 理 者  中島 康貴 

委         員 田中 妙子 

委         員 山口  健 

       委         員 中瓦 智子 

       （事務局） 

       教育参事兼学校教育課長 髙木 雅春 

       生 涯 学 習 課 長 日比野克彦 

       学 校 教 育 指 導 主 事  髙木健太郎 

       学 校 教 育 係 長 玉川 勇気 

 

３．会議録 

【開会】 

教育長 ただいまから、令和６年第７回教育委員会定例会を開催します。よろ

しくお願いいたします。 

 

【開会宣告】 

教育長 日程第１ 会期の決定について 

会議時間は本日令和６年７月１日月曜日の１日とし、ただいまの時刻

12時 00分からといたします。よろしくお願いいたします。 

 

【前回会議録の承認】 

教育長 日程第２ 前回会議録の承認について 

前回令和６年御嵩町教育委員会第６回定例会の会議録を配信してお

ります。こちらにつきまして、内容のご承認をいただけますでしょうか。

承認いただける方の挙手をお願いします。 

 

（全委員挙手） 

 

 ありがとうございます。全員挙手により、令和６年御嵩町教育委員

会第６回定例会会議録は承認されました。 
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【議案の審議及び採決】 

教育長 日程第３ 議案の審議及び採決について 

本日は議案が 1件あります。 

議案第 15 号 御嵩町英語検定料補助金交付要綱の一部を改正する訓

令の制定について 

事務局より説明をお願いします。 

  

学校教育係

長 

はい。お願いいたします。 

議案第 15 号 御嵩町英語検定料補助金交付要綱の一部を改正する訓

令の制定について です。 

議案書、議案資料ともに１ページです。この改正は、英語検定料補助

金の対象や期間を拡充し、補助金を受けやすくするための所要の改正を

行うものです。 

御嵩町では英語検定の受検に対する半額補助を行っており、かつては

学校を英検の会場として行う場合に補助をするという形で行っていま

した。ところが、コロナ禍に入ったことで学校を会場として行っていく

ことが難しくなってきたことから、令和３年度に制度を改正し、個人受

験に対する補助を進めております。 

今回の改正の主な点は２点です。１点目は受検回数についてです。こ

れまでの補助要件は同一受検級について１年度１回を限度としており、

例えば同じ年度に４級を受けて次に３級を受けることは推進していま

したが、４級を受けて残念ながら不合格になってしまった場合はもう一

度４級を受けても補助の対象外としていました。これを対象となるよう

改め、再チャレンジも推進していくこととするものです。 

２点目は、交付申請期限です。これまではその年度限り、つまり３月

31 日までに申請しないと対象にならないこととしていましたが、受検

シーズンのひとつが２月で、２月の受検に対し３月 31 日以降に申請に

来られるパターンがかなりありました。これを改め、受検後１年以内は

申請ができるよう申請期限を緩和するものです。 

これまで、令和４年度は約４０人補助を行ったのに対し、令和５年度

２０人程度に半減してしまったので、確実な周知を行っていくととも

に、制度の見直しも行いながら、補助を推進してまいりたいと思います。 

それから、その他所要の改正を行います。 

施行日については公布日としますが、令和６年度に係る補助金から適

用し、運用をしていきたいと思っております。 

以上で説明を終わります。ご審議の程、よろしくお願いします。 

  

教育長 これより質疑を行います。質疑はありませんか。 
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＜質疑なし＞ 

 

それではこれより採決を行います。議案第 15 号 御嵩町英語検定料

補助金交付要綱の一部を改正する訓令の制定について 賛成の委員の

挙手を求めます。 

 

 ＜全委員挙手＞ 

 

挙手全員のため、議案第 15 号 御嵩町英語検定料補助金交付要綱の

一部を改正する訓令の制定については承認されました。 

 

本日の議案は以上となります。 

 

 

【教育長の報告】 

教育長 日程第４ 教育長の報告 

先ほどの校長会の内容に代えさせていただきます。委員の皆さまにお

かれましては、いろいろな行事等々に参加していただきありがとうござ

います。また、引き続きよろしくお願いいたします。 

  

 

【その他】 

教育長 日程第５ その他 諸般の報告です。 

 委員の皆さま方からの諸般の報告はよろしいでしょうか。 

 

田中委員 願興寺の活用に係る委員会に教育委員を代表して参加していますが、

会議の中で委員の中から子どもたちにも今の状態を見学してほしいと

いう要望がありましたのでお伝えします。私も先日今の状態を見てきま

したが今しか見られないものもたくさんありますので、以前に解体キン

グダムで放送された時に見たものと似たような状況になっているので

ぜひ今の状況を見学してほしいなと思います。 

 

教育長 ありがとうございます。学校の方にも積極的に紹介していきたいと思

います。他にありましたらお願いします。 

 

＜なし＞ 
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では、各課からの報告 学校教育課からお願いします。 

 

学校教育係

長 

２点あります。 

１点目ですが、お手元に岐阜県市町村教育委員会連合会定期総会の一

次案内を配布しております。昨年度可児市のアーラで行われたもので

す。一次案内ということで、日程が 10月 29日、今年度は高山市での開

催となります。詳細は検討中ですので、協議しながら決めていきたいと

思います。ひとまず日程をご予定いただき、不都合がありましたらご連

絡下さい。 

２点目、視察研修につきまして、詳細は追ってご連絡します。８時に

は役場を出発できるようにしていきたいと思います。 

  

教育長 ご質問等ありましたらお願いします。 

 

＜視察研修の服装について質問あり。クールビズとする。＞ 

 

他にありましたらお願いします。 

 

＜なし＞ 

 

では、生涯学習課から、何かありましたらお願いいたします。 

 

生涯学習課

長 

１点お願いします。 

校長会でも上之郷小学校の校長先生から少し話がありましたが、今週

５日に、上之郷小学校と御嵩小学校で、午後から力士の方に来ていただ

き、力比べであったり、いろいろなふれあい事業を予定しています。13

時から上之郷小学校、14時 30分から御嵩小学校で１時間ずつ予定をし

ておりまして、委員の皆さまもご都合がよければ見学可能ということで

すので、ご希望がありましたら前日までにご連絡いただけるとありがた

いです。 

 

山口委員 校長先生から話をいただいたので、行く予定です。 

 

生涯学習課

長 

ありがとうございます。 

湊部屋という部屋から３人の力士が来ていただける予定です。 

 

教育長 これから昇進していくような、期待のお相撲さんといったところでし

ょうか。皆で応援していきたいですね。 
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その他、全体を通して何かありましたらお願いします。 

 

＜なし＞ 

 

では、私から１点お願いします。 

来年度、中学校の教科書が採択替えということで、現在見本を展示し

ております。お時間あればぜひ見ていただければと思います。 

 

 

【閉会宣告】 

教育長 では、次回の連絡をお願いします。 

 

学校教育係

長 

はい。次回８月１日木曜日、校長会終了後を予定していますが、諸般

の事情で変更とする可能性もありますので、改めて決定次第連絡しま

す。 

 

教育長 ありがとうございました。次回もよろしくお願いいたします。ただい

まをもちまして、令和６年御嵩町教育委員会第７回定例会を閉会しま

す。ありがとうございました。 

 

午後 0時 20分 閉会 

会議録署名   教  育  長   

 

        学校教育係長   


